
Щороку кожен студент спеціальності 014.07 Середня

освіта (Географія) з нетерпінням чекає періоду закінчення

літньої заліково-екзаменаційної сесії та початку навчальних

практик, які до пандемії Соvid-19 та повномасштабного

вторгнення росії проходили в різних куточках України.

3 29 травня 2023 року у студентів 1 курсу 14 Г групи

спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія)

розпочалась навчальна практика з геології під керівництвом

доктора геологічних наук, професора Мирона Степановича

Ковальчука.

29 травня 2023 року студенти 14 Г групи в рамках

проведення начальної практики з геології відвідали

геологічний музей Фахового коледжу

геологорозвідувальних технологій Київського

національного університету імені Тараса Шевченка.

Геологічний музей коледжу є справжнім храмом природи і

краси, який зберігає понад 5000 зразків мінералів, гірських

порід, руд і скам’янілостей.

Під час екскурсії відвідувачі ознайомилися з історією

закладу освіти, освітніми напрямами підготовки фахівців,

історією створення, функціонування та експозицією

геологічного музею. Ексурсію музеєм провів завідувач

геологічним музеєм Прокопець Валентин Вікторович.

Студенти прослухали лекцію Валентина Вікторовича

Прокопця на тему «В краю печер та динозаврів». Лектор з

перших хвилин зацікавив слухачів, адже сам був учасником

геологічно-пошукової експедиції на Північному Памірі.





30 травня 2023 р. студенти 14 Г

групи спеціальності 014.07 Середня

освіта (Географія) у рамках навчальної

практики з геології (керівник М.С.

Ковальчук) на прикладі натурних об’єктів

на території парку «Нивки» і Сирецького

парку ознайомилися з геологічною

діяльністю тимчасових водних потоків,

постійних водотоків, озер, гравітаційних

процесів, з морфологією ярів, наочно

побачили процес заболочування території,

навчилися діагностувати в рельєфі річкові

заплави, відтворювати геологічну історію

розвитку території тощо. Значна кількість

геологічної і пізнавальної інформації

дозволила поглибити набуті знання та

вміння з геології, сформовані під час

навчальний занять.



01 червня 2023 р. студенти 14 Г групи

спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія)

відвідали Інститут геохімії, мінералогії та

рудоутворення імені М.П. Семененка НАН України. Під

час відвідин інституту студенти ознайомилися з

колекцією мінералів і гірських порід відділу

«Мінералогічний музей імені академіка В.І.

Вернадського». Екскурсію музеєм провели завідувач

музеєм Володимир Павлишин та Лариса Соломатіна.

Студенти ознайомилися з унікальною колекцією

мінералів та гірських порід, яка зберігається в музеї.

Після екскурсії музеєм студенти відвідали відділ

регіональної та генетичної мінералогії, де науковий

співробітник Володимир Бельський ознайомив їх з

будовою електронного мікроскопу та методикою

підготовки проб для електронно-мікроскопічних

досліджень. У лабораторії електронної мікроскопії

провідний науковий співробітник Олексій Вишневський

ознайомив студентів з алгоритмом роботи растрового

електронного мікроскопу JSM-6700F з енерго-

дисперсійною системою для мікроаналізу JED-2300.

Студенти мали змогу наочно побачити процес

електронно-мікроскопічних та мікрозондових

досліджень самородного розсипного золота наданого

керівником практики Мироном Ковальчуком, а також

кварцу з включенням турмаліну й інших мінералів.





02 червня 2023 р. студенти першого

курсу 14 Г групи спеціальності 014.07

Середня освіта (Географія) з керівником

навчальної практики з геології Мироном

Ковальчуком відвідали Національний музей

народної архітектури та побуту України в

Пирогово. Під час екскурсії студенти мали

змогу наочно побачити геолого-

геоморфологічні процеси, які мають місце на

території музею та ознайомитися з народною

архітектурою та побутом різних регіонів

України. На території одного з найбільших в

Європі музеїв під відкритим небом

розташовано близько сотні будинків з різних

регіонів України, побудованих в різний час, 5

церков, 3 дзвіниці, 18 млинів, 3 кузні,

сільська школа й інша народна архітектура.

Більш детально студенти мали змогу

ознайомитися з народною архітектурою та

побутом Івано-Франківщини під час

захоплюючої лекції працівника музею.


